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Ακολουθίες από τον Μητροπολίτη Παΐσιο για 
τους υποψήφιους των Πανελληνίων Εξετάσεων 
στη Λέρο και την Κάλυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας
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Την Πέμπτη 14 Μαΐου 2026, στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, όπως κάθε χρόνο, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λέρου, Καλύμνου και 
Αστυπάλαιας κ. Παΐσιος τέλεσε Θεία Λειτουργία, υπέρ 
ευοδώσεως και ενισχύσεως των υποψηφίων των πανελληνίων 
εξετάσεων αποφοίτων ακαδημαϊκών μαθητών των Λυκείων της 
Λέρου.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν οι Ιερείς π. Δαμασκηνός Παλαπουγιούκ, π. Σέργιος 
Γουρλάς, π. Νικόλαος Ταχλιαμπούρης εφημέριος του Ι.Ναού, π. Ιωάννης 
Ταχλιαμπούρης, και π. Παΐσιος Αγγελάκης. Στο Ιερό Αναλόγιο έψαλλαν οι 
ιεροψάλτες Άγγελος Αγγελίδης και Γαβριήλ Ταχλιαμπούρης.
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Κατά την Θ. Λειτουργία παρέστη ο πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου κ. Τάκης 
Κουμπάρος, η αντιδήμαρχος κ. Ελένη Χέλμη, ο επικεφαλής της αντιπολίτευσης 
κ. Μ.Κόλιας, ο δημ. σύμβουλος κ. Αγγ.Κωνσταντινίδης, οι Διευθυντές και 
καθηγητές του Γενικού Λυκείου και του ΕΠΑΛ, μαθήτριες και μαθητές, υποψήφιοι 
των πανελληνίων, γονείς των μαθητών και αρκετοί πιστοί.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης ομίλησε καταλλήλως στους 
τελειοφοίτους μαθητάς και τους ευχήθηκε καλή επιτυχία και ευόδωση των υψηλών 
οραματισμών τους. Τέλος, πολλοί μαθητές μετέλαβαν των Αχράντων Μυστηρίων 
και ο Μητροπολίτης τους εμοίρασε άρτο και αντίδωρο και προσεφέρθη συμβολικό 
δώρο και μία εικόνα της Οσίας Γαβριηλίας, ως ευλογία για τις εξετάσεις.



Στην Κάλυμνο

Σε κλίμα βαθιάς κατάνυξης, πνευματικής στήριξης και προσευχής προς τους 
μαθητές και τις μαθήτριες που ετοιμάζονται να δώσουν τη μάχη των 
Πανελλαδικών Εξετάσεων, τελέστηκε το εσπέρας της Παρασκευής 15 Μαΐου 2026, 
από τις 21:00 έως τις 23:00, Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα του 
εν Καλύμνω, στην Ιερά Μονή των Αγίων Πάντων.



Της Ιεράς Ακολουθίας υπέρ φωτίσεως και θείας βοηθείας των υποψηφίων 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παΐσιος, ο οποίος 
προσευχήθηκε για δύναμη, υγεία και επιτυχία των νέων στο σημαντικό αυτό 
σταθμό της ζωής τους. Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η παρουσία γονέων, μαθητών 
και μαθητριών, που κατέκλυσαν τον Ιερό Ναό συμμετέχοντας με ευλάβεια στην 
προσευχή για πνευματική καθοδήγηση και ψυχική ενίσχυση ενόψει των εξετάσεων.



Στο τέλος της ακολουθίας, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε όλους τους 
υποψηφίους συμβολικό δώρο, στυλό, μία εικόνα του Αγίου Σάββα και μύρο, ως 
ευλογία για τις ημέρες των εξετάσεων.
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